

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	Târgul Companiilor la USV a stârnit interes în rândul studenților și absolvenților	monitorulsv.ro 05.05.23 ziarelive.ro 05.05.23	-	<p>Aflat la cea de a II-a ediție, Târgul Companiilor de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a arătat un real interes al tinerilor și în acest an. Holul central al rectoratului universității a devenit vineri dimineață neîncăpător, după ce sute de studenți sau absolvenți, cei mai mulți dintre ei ai Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, dar și din alte domenii, au intrat în contact cu companii importante venite în întâmpinarea tinerilor cu oferte tentante.</p> <p>Mai mult de 10 firme cunoscute au atras cu ofertele lor de angajare studenții interesați în a-și găsi un job în domeniul de școlarizare sau chiar și în alte domenii. Au fost prezente companii de top din domeniul ingineriei, care au oferit oportunități de angajare variate.</p> <p>Oferte variate pentru studenți proveniți din mai multe domenii științifice</p> <p>L-am întâlnit aici pe studentul Cătălin Ujeniuc, de la Informatică Economică, care ne-a spus intențiile sale: „Mă interesează niște oferte de internship și am găsit oferte foarte bune, din domenii diferite.” Ionel Martiniuc, de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor (FIESC), e mulțumit de ofertele găsite: „Superoferte. Cel puțin la Assist mi se par supermișto, poți merge oricând să faci internship. Eu m-am înscris deja. E interesant ce am văzut la Ape Bucovina, sau la Coca Cola, cum se reciclează plasticul. În caz că nu merge pe inginerie, mă pot duce la ei și îmi rezolv viitorul. Am văzut aici companii la care poți începe să faci internship chiar din primul an de facultate.</p> <p>Chiar și studenți din domeniul economic sau de la alte profile par a fi mobilizați de prezența unor firme importante. Ramona Cuciurean ne-a spus: „Pentru noi ar fi foarte greu să lucrăm în fabrică, la mentenanță și producție, de aceea caut un job de birou, unde aș putea lucra pe calculator, fiind studentă la Informatică Economică.”</p> <p>Organizatorii și reprezentanții firmelor participante cred în reușita demersului lor. [...]</p>
Radu Lupașcu	Campanie de educație pentru sănătate, organizată de studenții	monitorulsv.ro 05.05.23 radioas.ro 05.05.23	-	<p>Din inițiativa studenților Facultății de Medicină și Științe Biologice din Suceava, în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost organizată o campanie de educație intitulată „Educație pentru sănătate privind nutriția echilibrată, igiena orală și postura corectă”. Acțiunea este</p>

	mediciști din USV			<p>coordonată de șef lucrări dr. Alexandru Mihai Breha, iar scopul principal al acestei campanii constă în promovarea obiceiurilor sănătoase în rândul elevilor din Suceava.</p> <p>Primele acțiuni din cadrul inițiativei au debutat în luna martie, până în prezent cursurile de educație pentru sănătate fiind prezentate în cadrul a cinci unități de învățământ. Este vorba despre Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, Școala Gimnazială „Maria Cantacuzino” Horodniceni, Școala Primară Brădățel, Școala Gimnazială Mihăiești, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, la care s-a mai adăugat și o organizație umanitară ca parte a unui program de protecție a copiilor ucraineni refugiați și solicitanți de azil, aici fiind vorba despre Organizația „Salvați Copiii”. În campanie s-au implicat Giulia-Alexandra Ursu, studentă la Nutriție și Dietetică, Ana-Maria Cora, studentă la Tehnică Dentară, și Răzvan-Cristian Pavel, student la Balneofiziokinetoterapie și recuperare.</p> <p>Obiectivele campaniei se axează pe oportunitatea elevilor de a afla de la vârste fragede informații utile despre vitamine și legumele în care acestea se găsesc, despre necesarul zilnic de apă sau despre ce trebuie să conțină o farfurie pentru o alimentație sănătoasă. În cadrul campaniei echipele implicate din USV au discutat cu elevii despre cum trebuie să ne spălăm dinții corect, cum se încarcă ghiozdanul în mod corespunzător, cum trebuie să stăm corect în bancă și cât de important este să facem sport.</p> <p>Studentii de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice își propun ca această campanie să reprezinte o inițiativă pe termen lung, urmând ca, în perioada următoare, să desfășoare acțiuni similare și în alte unități de învățământ din județ.</p>
Marin Gherman	Locuri de studii la Facultatea de Medicină și Științe Biologice a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava pentru românii de pretutindeni	bucpress.eu 08.05.23	-	<p>Vrei să te înscrii la facultate și să devii un absolvent de succes? Ai aflat de locurile disponibile pentru etnicii români la Facultatea de Medicină și Științe Biologice de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava?</p> <p>Vei beneficia de cele mai noi dotări, în laboratoare de Metagenomică, Microbiologie și Biologie Moleculară, Balneofiziokinetoterapie, Nutriție, Tehnică dentară, Genetică computațională, Anatomie, etc. și vei învăța alături de o echipă de cadre didactice dinamice și dedicate!</p> <p>Înscrierile se vor desfășura în centre din Ucraina în perioada 10-17 iulie 2023, pentru specializările unde există probe: Asistență medicală generală, Balneofiziokinetoterapie și recuperare, Tehnică dentară, Nutriție și dietetică, Nutriție și recuperare Medicală. Pentru specializările unde nu există probe (Biologie și Biochimie), înscrierile au loc în perioada 10-18 iulie 2023 (fără zilele de sâmbătă și duminică).</p> <p>Probele scrise se vor susține în campusul USV în data de 18 iulie 2023.</p>

				Pentru mai multe informații legate de admitere, vă rugăm să consultați următorul link: https://fmsb.usv.ro/admitere/
-	USV, singura universitate din zona Moldovei, cu proiecte finanțabile pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare	suceava-smartpress.ro 07.05.23	-	Prorectorul USV, prof. univ. dr. Mihai Dimian a anunțat că Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava are două proiecte de 7 milioane de lei finanțabile în Competiția de proiecte pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare (PNRR-III-C9-2022 –18), conform rezultatelor preliminare publicate în acest week-end. „Un rezultat excelent având în vedere și faptul că nicio altă universitate din zona Moldovei și Bucovinei nu mai are vreun proiect pe lista celor finanțabile, situația fiind cea de mai jos: Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava: 5 proiecte depuse – 2 finanțabile; Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași: 4 proiecte depuse – o finanțabile; Universitatea de Medicină și Farmacie Gr. T Popa Iași: 4 proiecte depuse – o finanțabile; Universitatea Tehnică Gh. Asachi Iași: 2 proiecte depuse – o finanțabile; Universitatea de Științele Vieții Ion Ionescu de la Brad din Iași: 2 proiecte depuse – o finanțabile; Universitatea Dunărea de Jos din Galați: 1 proiect depus – o finanțabile. Hai la USV!”, a transmis prorectorul Mihai Dimian pe pagina sa de facebook.
-	Etapa finală a Campionatului Național Universitar de Handbal Masculin se desfășoară la Suceava	newsbucovina.ro 06.05.23	-	Ministerul Educației Naționale, prin Federația Sportului Școlar și Universitar, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, prin Facultatea de Educație Fizică și Sport, Federația Română de Handbal, Clubul Sportiv Universitatea din Suceava, Asociația Județeană de Handbal Suceava, Liceul cu Program Sportiv Suceava și Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, organizează etapa finală a Campionatului Național Universitar de Handbal Masculin 2023. Această ediție va fi cea de-a cincea organizată la Suceava, primele patru fiind câștigate de echipa universității sucevene, care, în anul 2017, a reprezentat România la Campionatul European Universitar de Handbal Masculin, desfășurat la Malaga, Spania, unde a obținut titlul de campioană europeană. În anul 2018, la aceeași competiție, desfășurată în Coimbra, Portugalia, echipa de handbal a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava s-a clasat pe locul III. În anul 2022, echipa suceveană a cucerit din nou titlul de campioană europeană universitară, meciurile desfășurându-se în orașul Lodz, Polonia. În acest an, vor participa 5 echipe reprezentative, din următoarele centre
ziaruldepenet.ro 06.05.23				
ziare.com 06.05.23				
radiotop.ro 06.05.23				
obiectivdesuceava.ro 08.05.23				

				<p>universitare:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Universitatea din Oradea 2. Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București 3. Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 4. Universitatea din Pitești 5. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava <p>Competiția se va desfășura în perioada 8–10 mai a.c., în sala de sport a Liceului cu Program Sportiv din Suceava și în cea a Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” din Suceava. Jocurile vor începe marți, 9 mai.</p>
	<p>“ROMANIA START-UP REVOLUTION” – Suceava</p>	<p>svnews.ro 05.05.23</p> <p>edumanager.ro 05.05.23</p> <p>amosnews.ro 05.05.23</p> <p>economistul.ro 05.05.23</p> <p>newsmoldova.ro 05.05.23</p> <p>business-adviser.ro 05.05.23</p>	-	<p>Consiliul Național al IMM-urilor din România a organizat ieri, 4 mai 2023, în cadrul Universității „Ștefan Cel Mare” din Suceava cel de-al doilea eveniment din cadrul „ROMANIA START-UP REVOLUTION”. Evenimentul a avut ca scop revitalizarea spiritului antreprenorial în rândul tinerilor și prezentarea noului concept CNIPMMR: ROMANIA START-UP REVOLUTION ce conține elemente și programe esențiale pentru noul program de guvernare.</p> <p>Astfel, în prezența a peste 300 de studenți, evenimentul de ieri a prezentat informații despre antreprenoriat, sfaturi practice pentru început de drum și a menționat oportunitățile existente în sfera antreprenorială și a start-up-urilor susținute de CNIPMMR în vederea dezvoltării spiritului antreprenorial, prin susținerea tinerilor în implementarea ideii lor de business.</p> <p>Au luat cuvântul următorii speakeri: Florin JIANU, președinte CNIPMMR Doina IACOBAN, subsecretar de stat MIPE Prof.univ.dr.ec. Gabriela PRELIPCEAN, Prorector Universitatea Ștefan cel Mare, Suceava Liliana AGHEORGHICESEI, președinte PIMM Suceava și antreprenor Andreea DRUȚĂ, CEO Lapterra Răzvan UNGURAȘU, CEO RaisisSoftware Mihaela AVRAM, Director Agenție Suceava GROUPAMA Andrei Ovidiu PĂUN, Coordonator Zonal Vânzări Microîntreprinderi BCR</p> <p>Moderator: Ștefan MANOLACHE</p> <p>Societatea noastră are nevoie de modele din rândul tinerilor din lumea antreprenoriatului.</p> <p>„Continuăm astăzi seria de evenimente de promovare a noului concept național: Romania Start-up Revolution, la Universitatea din Suceava. Vom merge în cât mai multe universități din țară, să promovăm noile</p>

				instrumente și colecții de programe cuprinse în acest concept. România are nevoie de tineri antreprenori, tinerii antreprenori au nevoie de o Românie antreprenorială. Sperăm ca acest program să fie inclus în viitorul program de guvernare și să devină aplicabil încă din luna iunie!” a declarat Florin Jianu, președinte CNIPMMR în cadrul evenimentului. Eveniment realizat cu sprijinul BCR și Groupama.
-	Purtătorul de cuvânt al Autorității de Supraveghere Financiară, Daniel Apostol, după participarea la o conferință științifică găzduită de USV: Universitatea suceveană își caută zone de viitor și asta este ceva foarte ambițios, și în același timp promițător	radiotop.ro 05.05.23 centruldepresa.ro 07.05.23	-	<p>Absolvent al Universității <Ștefan cel Mare> din Suceava, purtătorul de cuvânt al Autorității de Supraveghere Financiară, Daniel Apostol, apreciază modul cum a evoluat USV. El a afirmat, la Radio Top: „Am descoperit corpurile de clădire noi, noi săli, noi amfiteatre. Apoi, am fost foarte plăcut surprins să aflu că este un centru universitar cu peste 10.000 de studenți, adică o sumă considerabilă. Am văzut multe facultăți noi și cu specializări interesante, chiar de nișă, cum ar fi Nutriția”.</p> <p>Daniel Apostol a adăugat: „USV își caută zone de viitor și asta este ceva foarte ambițios, și în același timp promițător. Mă uit că la cam multe centre universitare se merge cumva dintr-o inerție. Mergem pe curentul inițial când, de fapt, noi ar trebui să transformăm întreaga platformă educațională de privire spre viitor și spre meseriile viitorului”. Dan Apostol a reprezentat ASF la universitatea suceveană la cea de-a XIX-a ediție a conferinței științifice internaționale <Provocări și oportunități pentru o dezvoltare sustenabilă>. Evenimentul a fost organizat de Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, în parteneriat cu Asociația Facultăților de Economie din România și Institutul de Studii Financiare. Managerul de comunicare al ASF a arătat că au participat cadre universitare din țară și din străinătate, studenți de la anul I până la masterat, reprezentanți ai mediului de afaceri local, ai Inspectoratului Școlar și ai Colegiului Economic <Dimitrie Cantemir>, precum și conducători de sucursale de bănci.</p> <p>Dan Apostol a spus: „O societate dezvoltată economic trebuie să fie consecința unei societăți bine educate financiar și economic. Din păcate, România este o țară cu un grad de analfabetism funcțional și financiar, ceea ce înseamnă că foarte mulți dintre noi nu înțelegem conceptele, produsele, serviciile cu care avem de-a face în mod firesc în viața de zi cu zi”. Dan Apostol a menționat că ASF și Institutul de Studii Financiare derulează la nivelul întregii țări acțiuni și programe de educație financiară, inclusiv cu ajutorul universităților.</p>
-	Arthur Suci, lector doctor în cadrul Facultății de Științe	radiotop.ro 06.05.23 centruldepresa.ro	-	Într-o emisiune la Radio Top, lectorul Arthur Suci de la Facultatea de Științe ale Comunicării din Universitatea <Ștefan cel Mare> Suceava, a declarat că programul de Comunicare și relații publice se va consolida

	<p>ale Comunicării din cadrul USV: Companiile private reprezintă principala zonă care ar trebui impulsionată pe latura de comunicare. Și zona administrației locale trebuie profesionalizată din acest punct de vedere</p>	07.05.23		<p>prin introducerea de noi specializări. Totodată, el a precizat: „Pe partea de comunicare, cred că va exista un proces de profesionalizare și la nivel local. Suceava este un oraș cu destul de multă presă, care ar putea <înghiți> absolvenți de-ai noștri. Apoi, există și alte zone: zona administrației locale și zona privată. Companiile private reprezintă principala zonă care ar trebui impulsionată pe latura de comunicare. Și zona administrației locale trebuie profesionalizată din acest punct de vedere. Companiile au nevoie de comunicare, pentru că aceasta-i foarte importantă. Acum nu se pune accent pe așa ceva, dar în viitor probabil că va crește interesul deoarece nu există altă variantă”. Pe de altă parte, domnul Suciuc, care are un doctorat în comunicare, a afirmat că, anul trecut, la Facultatea de Științe ale Comunicării au venit mult mai mulți studenți din Ucraina decât de obicei și cu toții știu limba română, fiind din sate de pe lângă Cernăuți. El a arătat că la Suceava au ajuns și studenți din Ucraina care nu știau română și li s-a predat în engleză. Însă, respectivii au venit printr-un program Erasmus pentru numai șase luni.</p>
-	<p>Ziua independenței României, marcată la Dorohoi. Numeroase personalități, prezente la eveniment</p>	<p>botosaninews.ro 07.05.23</p>	-	<p>Municipiul Dorohoi a găzduit sâmbătă un important eveniment dedicat comemorării zilei în care România și-a câștigat independența în 1877. La eveniment au luat parte, printre alții, istorici consacrați, decanul și prodecanul Facultății de istorie din cadrul Universității Ștefan cel Mare din Suceava, Ștefan Purici și, respectiv, Florin Pintescu, consulul general al României la Cernăuți, Irina Stanculescu, dar și Vasile Adascalitei, președintele Asociației „Prietenii Basarabiei, Bucovinei și Ținutul Herta”, care au evocat importanța acestei zile pentru România. De asemenea, subprefectul Tiberiu Manolache a fost prezent alături de numeroși oameni de cultură din Dorohoi și din Herța (Ucraina). La final, corala „Ciprian Porumbescu” din Dorohoi condusă de profesorul Gheorghina Gusulei a susținut un concert de cântece patriotice. [...]</p>